

# Чествование композитора Р. М. Глиэра

Вчера в Центральном доме композитора состоялось торжественное заседание, посвященное 75-летию со дня рождения народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии композитора Р. М. Глиэра.

Заседание открыл генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Н. Хренников. От имени оргкомитета Союза советских композиторов СССР выступил композитор С. Василенко, охарактеризовавший творческий путь юбиляра.

Р. М. Глиэр — один из выдающихся советских композиторов. Он — крупнейший педагог, воспитавший ряд известных композиторов, автор первого советского балета «Красный мак». Много сделано Глиэром в развитии музыки народов СССР.

Юбиляра приветствовали представители общественных организаций, театров и музыкальных учебных заведений.

Отвечая на приветствия, Р. М. Глиэр выразил глубокую благодарность большевистской партии и советскому правительству за те замечательные условия для развития музыкальной культуры, которые созданы в Советской стране.

В заключение состоялся концерт из произведений Р. М. Глиэра. (ТАСС).

11 ИЮНЬ 1950  
Известия  
Москвы